

# 坪山“美丽花园阳台竞赛活动”终评 18家“高颜值”阳台入围

阳台绿化，是人与自然和谐共生的最有力佐证。近年来，坪山区鼓励市民打造花园阳台，引导社区规模化营造阳台花景，极大地丰富了市民参与花城建设的形式和内容。坪山区2020年“美丽花园阳台”竞赛活动暨“文明坪山·花园阳台”主题系列活动自8月17日启动以来，通过“睦邻花艺师”美丽花园阳台花店合作计划，“立体绿化提升”进社区宣传活动、园艺花艺培训、推出《窗阳台绿化推荐植物名

录》(简易版)等多渠道宣传形式，鼓励市民合理利用方寸阳台，养护阳台绿植，响应绿色坪山共建、共治、共享。

活动进行期间，辖区居民通过阳台或露台照片3张、视频拍摄15秒，即可参与“美丽花园阳台竞赛”活动中来。

截至10月31日，坪山区2020年“美丽花园阳台”竞赛活动共收集阳台作品152件，经过评委细致筛选，18家“高颜值”阳台脱颖而出，入围坪山“美丽花

(胡振华)

序号	家庭	小区	序号	家庭	小区
1	古毓琼	招商花园城	10	孙月娥	东方威尼斯花园
2	李娟	招商花园城	11	陈慧英	东方威尼斯花园
3	胡小佩	万科金域东郡	12	李琼珊	竹韵花园
4	张小丽	万科金域东郡	13	何利娟	金地朗悦
5	汪二军	深业东城上邸	14	张喜悦	深城投中心公馆
6	薛培培	天峦湖花园	15	黄奇峰	大东城一期
7	陈敏	新城东方丽园	16	苏先生	力高君御国际
8	原野	东方威尼斯花园	17	欧阳琴	京基二期
9	许凡	财富城	18	冯珊	一品澜山

整体开展情况中，公明街道禁毒组坚持以人为本，结合实际情况制定吸毒人员“平安关爱”行动方案，从帮身心、帮思想、帮就业多方面落实帮教工作。

调研结束后，郝学平对公明街道2020年禁毒工作给予充分肯定，同时建议街道牵头行动，联合各社区、各企业，提供就业技能培训，开发公益岗位，为戒毒康复人员扩大就业空间，促使戒毒康复人员安居乐业，降低戒毒康复人员的复吸率，提高社区、家庭、学校三联动，持续加强辖区青少年禁毒教育，减少青少年涉毒风险。

(郭起 林燕斌)

## 街道速递

### 光明 公明：人大代表调研禁毒工作

11月6日，深圳市光明区人大代表郝学平、西田人大社区联络站及工作站一行人到光明区公明街道社区戒毒(康复)工作站开展调研活动，进一步贯彻落实国家、省、市禁毒工作部署，有效推动公明街道禁毒工作开展，充分发挥人大、政协监督职能。

在公明街道社区戒毒康复工作站，驻站禁毒社工为调研组一行人介绍了工作站的建设背景及整体构造，并通过仿真毒品模型、毒品危害讲解、禁毒视频播放、禁毒答题互动等形式，让调研组一同学习禁毒知识。

据了解，在2020年禁毒工作

### 光明 光明：开展平安创建宣传

近日，光明区光明街道综合治理办前往碧眼社区开展一场主题为“争做平安使者，共享平安成果”平安创建宣传活动，共有200余人参加活动。

活动现场，工作人员通过悬挂横幅、摆设设备、现场讲解、反邪教拼图游戏互动等形式向到场群众普及反邪教、反恐怖、反诈骗、铁路护路、交通安全等知识，使得群众了解邪教和恐怖组织的危害、了解诈骗分子使用的各种诈骗手段，充分认识到铁路护路的重要性，了解到骑电动车出行要戴头盔，并提醒群众提高

自我安全防范意识，预防各类违法犯罪活动侵害到人身财产安全。积极引导群众参与到平安创建的大队伍中来，积极推动辖区内平安创建工作，营造人人共建、共治、共享的幸福平安大环境。

据了解，此次平安创建工作共发放平安创建宣传资料和宣传礼品800余份，辖区群众提高了对平安创建工作的认识，营造了良好的社会舆论环境，为创建平安幸福光明奠定了基础，大力推进了光明辖区内平安创建工作。

(于木子 黎明 付万文)

### 光明 玉塘：无毒家园齐创建

11月13日下午，在深圳市光明区禁毒办的支持下，玉塘街道禁毒工作人员利用田寮社区“周末党群便民服务大集市”活动的契机，主动邀请辖区涉毒人员参与，并向其他参加活动的社区居民开展禁毒宣传活动，从而进一步推进辖区全民禁毒工程的落实，助力涉毒人员回归社会之

余，帮助社区居民了解毒品的危害，树立防毒、拒毒的意识。活动中，工作人员通过摆放毒品仿真模型、普及禁毒法律法规、派发宣传折页及纪念品等多种形式向社区居民讲解毒品种类及其危害、识毒技巧等相关知识。

(郭起 林燕斌)

## 华侨城深东集团文旅项目携手亮相云上文博会

11月16日，深圳云上“文博会”开幕，华侨城深东集团携4家下属公司旗下项目、共三十余件展品亮相2号馆(文化和旅游融合发展馆)文化旅游精品项目展区。

据了解，今年云上文博会首次受理了全国文化企业30强及重点央企展区，组织了40余家央企、100多家上市企业、38家近3年荣获“全国文化企业30强”的龙头企业参展，并

在业态上着力提高数字文化、创意文化等“文化+”“互联网+”新型业态企业参展比例，以期充分体现我国文化产业发展的水平。其中，华侨城集团作为文博会的“老朋友”，今年也参与云上展览，展示其以“文化+”模式加速文旅融合、创新文旅产品所取得的成果与成效。

2016年成立的华侨城深东集团，是华侨城集团积极响应

深圳“东进战略”而设立的主要在深圳东部地区及深莞惠、河源、汕尾“3+2”城市群进行综合旅游开发和新型城镇化建设的主体平台。本届“云上文博会”，深东集团就旗下东部华侨城、大鹏所城、西涌、螺溪谷等文旅项目、文创产品以及旗下运营品牌深圳华侨城文旅小镇发展有限公司进行了重点展示。

(李薇 肖陆军)

## 深圳北站社区与武汉东湖新城社区携手共建



此外，两地代表为北站社区党委捐赠东湖新城社区党委的“有声图书馆”进行了揭幕。据悉，在龙华区委组织部部署下，北站社区运用“互联网+党建”模式，借助喜马拉雅平台，创新推出“有声图书馆”，其占地方小、涉及知识丰富、扫码就能听，既迎合了快节奏时代年轻人汲取知识的喜好，又满

足老年人便利阅读的需求。

此次活动已经是两地社区第三次面对面互动。早在今年8月份北站社区党委书记何新生就赴武汉与东湖新城社区党委书记陶久娣商讨共建思路，两位书记还经常通过电话沟通、微信互动等方式进行交流，群策群力推动社区治理水平提升。

(王志钰 张泉)

16日上午，在深圳市委组织部的指导支持下，龙华区委组织部、民治街道党工委以及北站社区党委班子代表一行再次赴武汉与东湖新城社区开展结对共建活动。

在东湖新城社区，两地社区党委书记分别交流了社区党建工作情况，双方共同签署了结对共建协议。据了解，两个社区按照“以共建促党建、以共建促了解、以共建促合作、以共建促发展”为原则，开展组织建设联促、志愿服务联动、疫情防控联抓等10项共建活动，通过社区互动、优势互补、资源共享，全面增强社区党组织的政治功能和组织力，共同打造人人参与、人人尽力、人人共享社区治理格局，不断提升社区治理水平。

16日上午，深圳北站社区与武汉东湖新城社区携手共建

签约仪式在北站社区举行。

据悉，北站社区党委将定期组织党员干部赴东湖新城社区学习经验，开展结对共建活动。

北站社区党委书记何新生表示，希望通过此次结对共建，

进一步推动两地社区党建工作再上新台阶。

北站社区党委将定期组织党员干部赴东湖新城社区学习经验，开展结对共建活动。

北站社区党委书记何新生表示，希望通过此次结对共建，

进一步推动两地社区党建工作再上新台阶。

北站社区党委将定期组织党员干部赴东湖新城社区学习经验，开展结对共建活动。